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Θεατρικός Τομέας 

Εγγραφές ακαδημαϊκού έτους 2018-2019 

 

Ο Θεατρικός Τομέας είναι ο αρχαιότερος όλων και η ίδρυσή του συνδέεται άμεσα με 
την ίδρυση της Πανεπιστημιακής Λέσχης, την τρίτη δεκαετία του προηγούμενου αιώνα. 

Κάθε χρόνο, με το πέρας των εγγραφών των ομάδων του Θεατρικού Τομέα, 
πραγματοποιούνται μαθήματα και σεμινάρια υποκριτικής, κινησιολογίας, θεατρικού 

παιχνιδιού, αυτοσχεδιασμών, φωνητικής - αγωγής λόγου, κινησιολογίας, χορού, 
θεατρικών ασκήσεων και τεχνικών. Μετά την ολοκλήρωση αυτού του κύκλου 

σεμιναρίων, αφού η κάθε ομάδα επιλέξει συλλογικά, κατόπιν ψηφοφορίας, το θεατρικό 
έργο που ταιριάζει στην ιδιοσυγκρασία του εν δυνάμει θιάσου, επικεντρώνεται στην 

επεξεργασία αυτού, το οποίο και προετοιμάζει με σκοπό την παρουσίασή του. 

Το τέλος της προετοιμασίας που συνήθως ολοκληρώνεται τέλη Απριλίου με αρχές 
Μαΐου, βρίσκει τις ομάδες να μπαίνουν στην τελική ευθεία του προγράμματός τους, 

στο οποίο πραγματοποιούν τις τελικές πρόβες, γενικές δοκιμές και εν τέλει τις 
παραστάσεις τους κατά τη χρονική περίοδο από μέσα Μαΐου έως και μέσα Ιουλίου. 

Οι δραστηριότητές του Τομέα λαμβάνουν χώρα κατά βάση, στο θεατράκι του κτιρίου 
«Κωστής Παλαμάς» (Ακαδημίας και Μασσαλίας 2), αλλά και στην Αίθουσα Μουσικού 

Τμήματος της Πανεπιστημιακής Λέσχης (Ιπποκράτους 15). 

Ο Θεατρικός Τομέας έχει θέσει ως βασικό στόχο οι φοιτητές-μέλη του να διερευνήσουν 
και να έρθουν σε επαφή με τις ποικίλες διαστάσεις της θεατρικής δημιουργίας, μέσω 
τόσο του σημαντικότατου προπαρασκευαστικού σταδίου των εν δυνάμει θιάσων, όσο 

και της διαδικασίας προετοιμασίας και διεξαγωγής θεατρικής παράστασης. 

Όπως είναι διαρθρωμένος σήμερα, ο Θεατρικός Τομέας αποτελείται από τρεις ομάδες: 
«Άφαντοι», «ΔρΥς», «Θεατροδίνη». 

Οι εγγραφές του Θεατρικού Τομέα  για το φετινό ακαδημαϊκό έτος θα 
πραγματοποιηθούν το Σάββατο 13 Οκτωβρίου 2018 στο κινηματοθέατρο «Ίρις», 

Ιπποκράτους 15 (ισόγειο Πανεπιστημιακής Λέσχης) και ώρες 11.00-14.00 
(προσέλευση κοινού: 11.00-12.00, διάρκεια εγγραφών: 12.00-14.00). 





 


